

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

Эрик Эдуардович ВАЛЕНТИНОВ (МИЛЛЕР)

Театральное искусство республики понесло тяжелую утрату. На 85-м году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончался Эрик Эдуардович Валентинов — заслуженный художник РСФСР, заслуженный деятель искусств ЧИАССР.

Э. Э. Валентинов родился в 1904 году. В нем рано проснулся талант художника. По рекомендации комсомола Э. Э. Валентинов становится студентом Всесоюзного художественно-театрального института, по окончании которого успешно работает в театрах Свердловска, Ташкента, Саратова, Магадана и др.

С 1955 года Э. Э. Валентинов в Грозном работает главным художником театра имени М. Ю. Лермонтова.

Многочисленные любители театрального искусства страны по достоинству оценили яркую, выразительную сценическую графику спектаклей «Кремлевские куранты», «Братья Ершовы», «Гамлет», «Океан», «Дело, которому ты служишь» и многих других, созданную замечательным мастером. Творчество Э. Э. Валентинова отличали светлое, мажорное восприятие мира, демократическая направленность, верность традициям и новаторский поиск.

Свой щедрый талант, доброе сердце художник самоотверженно отдавал людям, творческой молодежи, бережно воспитывая в ней уважение к театру, любовь к профессии, понимание высокого предназначения театрального искусства как могучего средства воспитания человека.

Светлая память об Э. Э. Валентинове — неутомимом труженике, большом художнике, верном и чутком товарище, скромном и интеллигентном человеке — навсегда сохранится в наших сердцах.

Группа товарищей.